 Kakue 4yucna 3anucaHbl Ha rnnepeol cmpoyke?
Kakue 0pobu 3anucaHbl Ha 8mopoli CMpoYKe?
Kak MoxxHO oxapakmepu3oeamb 0pobu, 3anucaHHble Ha mpembeu
cmpo4ke?
Kak Ha3blearomcs 4yucna, 3anucaHHble Ha Yemeépmou cmpo4kKe?
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Kakue deucmeusi c 06bIKHOBEHHbLIMU
opob6siMu 8bl yMeeme 8bINOJIHMb?

CHOKEHHUE, BBITMUTAHHUE,
YMHOKEHHUE

5-5-+1-3:
7 4
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CnoxeHue
BbiyumaHue
YMmHOXeHue!

Yyumcs
BbINOJTHATL?
Nenet
OObIKHOBE




OENEHWE OBbIKHOBEHHbLIX OPOBEW




1. Kakue uncna Ha3bIBalOT B3aUMHO
obpaTHbIMK?

Kak 3ar®icaTb yMcno obpartHoe
npoﬁwb ?
4.Kak 3anucaTtb 4Ynucrno, oobpatHoe
HaTyparibHOMY Yucn
5.Kak 3anucartb 4ucno,
obpaTHOe CMeLIaHHOMY 4




PEILIMM 3AJIAUY




PeweHue 3adayu

[lycmb emopas cmopoHa X M. Tenepb pewum omoesibHO

[Tnow,adb npsMoy20sibHUKa 3 ypacHeHue

4 x =
Haxoo0umcs o chopmyne S = ag X =17

3 5
[lonyyaem ypaeHeHueZ x=;

Kak s'atignu Heu3eecmHsbIU
YMHOXNM 00€e YacTu paBeHCTBa

4 3 N=H0.,4UMer1b?
Ha 4Ynciio , obpamHoe 4ycry S= 3:  5MNCAIYUZOM, UTO
3 3 4 5 4 4 il

- 7 4 7 3 21
MMonyqyaem * x3 =7 3 | L _
npuMeHUM rnepemecmumeribHbiU

33ai40H YMIXKPHUS, MOSTYYUM Senepb nonpogyem
4. 3 X= 7.3,m.e. rioniy4aem 7 c¢hopmyrufzeams rnpasusio
5 4 5 4 20 4 OeneHusi dsyx dpobed.
- 3 - 3 21 3 - denumoe, - destumernes,
1x=7.3 unu x=7 3 unux#1
M

- yucsio obpamHoe desnnumernio.






PaboTta c yyeOHUKOM




